



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ

1000 София, ул. "Леге" 4

e-mail: aop@aop.bg

интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: 764

Възложител: Втора Специализирана Акушеро-Гинекологична Болница за Активно Лечение - Шейново

Подделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00243

Адрес: гр.София, ул. „Шейново“ № 19

Лице за контакт (може и повече от едно лица): Н. Бозаджиева, Р.Димитрова

Телефон: [02 9659469]

E-mail: pravisti@sheynovo-ag.eu

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Премане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставки

Услуги

Предмет на поръчката: Периодично повтарящи се доставки на хигиенни материали за нуждите на "Втора САГБАЛ Шейново" ЕАД (Възложител), по 7 броя обособени позиции и номенклатури, подробно описани в Техническа спецификация, представляваща Приложение № 1 към настоящата документация с подробно описание по видове, параметри и количества с цел избор на доставчик на посочените номенклатури и сключване на договор за доставка при най-благоприятни за Възложителя условия. Предметът на настоящата обществена поръчка включва доставка на перилни и почистващи препарати, сапун; големи и малки пликосе за смет от полиетилен, в т.ч. и чували за опасни отпадъци; кофи; непромокаеми дрехи; малки контейнери; други: тоалетна хартия, еднократни чаршафи, четки, бърсалки и др. изделия.

Всеки участник може да оферира една, няколко или всички номенклатури в една, няколко или всички обособени позиции от техническата спецификация.

Тъй като част от номенклатурите са включени в списъка по чл.12, ал.1, т.1 от ЗОП, възложителят е отделил като запазена поръчка доставката на тези стоки, които са предназначени за възлагане на специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чията основна цел е социалното и професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение, а именно: Номенклатурите по обособени позиции: № 1 Перилни и почистващи препарати /от 1 до 13/; № II Сапун /от 1 до 4/; № III Големи и малки пликосе за смет от полиетилен /от 1 до 6/; № V Кофи; № VI Непромокаеми дрехи и № VII Малки контейнери /от 1 до 2/.

Кратко описание: Предметът на настоящата обществена поръчка включва доставка на перилни и почистващи препарати, сапун; големи и малки пликкове за смет от полиетилен, в т.ч. и чували за опасни отпадъци; кофе; непромокаеми дрехи; малки контейнери; други: тоалетна хартия, еднократни чаршафи, четки, бърсалки и др. изделия.

Място на извършване: склада на "Втора САГБАЛ Шейново" ЕАД гр. София ул. „Шейново" № 19.

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 59837 лв. (петдесет и девет хиляди осемстотин тридесет и седем лева) без ДДС.

Срок на валидност на офертата - 60 /шестдесет/ кал. дни, считано от датата на подаването ѝ.

Обособени позиции (когато е приложимо): Да Не

Номер на обособената позиция: [1]

Наименование: [№ 1 Перилни и почистващи препарати /от 1 до 13/]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [16780 лв.]

Номер на обособената позиция: [2]

Наименование: [№ II Сапун /от 1 до 4/]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [2043 лв.]

Номер на обособената позиция: [3]

Наименование: [№ III Големи и малки пликкове за смет от полиетилен /от 1 до 6/]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [18934 лв.
]

Номер на обособената позиция: [4]

Прогнозна стойност по обособени позиции:

Наименование: [№ IV Други]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [20619 лв]

Номер на обособената позиция: [5]

Наименование: [Кофи]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [93 лв.]

Номер на обособената позиция: [6]

Наименование: [Непромокаеми дрехи]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [109]

Номер на обособената позиция: [7]

Наименование: [Малки контейнери от 1 до 2]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): [1259]

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Условия, на които трябва да отговарят участниците

2. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

Редът и условията, при които ще се определи изпълнител на обществената поръчка са съгласно разпоредбите на Закона за обществените поръки и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки.

Участник в настоящата процедура може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения, отговарящи на изискванията на Закона за обществени поръчки, Закона за търговския регистър (ЗТР), Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици (ЗИФОДРЮПДРСЛТДС), както и на специалните нормативни изисквания свързани с изпълнението на предмета на поръчката, както и на изискванията на Възложителя, посочени в настоящата документацията за участие.

2.1. Изисквания за личното състояние на участниците: Не могат да участват в процедура за възлагане на обществена поръчка участници, за които е налице някое от приложимите обстоятелствата по отношение на личното състояние на участниците по смисъла на чл. 54, ал.1, т.1, т.2, т.3-т.5 и т.7 от ЗОП.

2.2. Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност: няма

2.3. Икономическо и финансово състояние: няма

2.4. Технически и професионални способности:

Участниците трябва да имат опит в доставката на офериранияте продукти и да са изпълнили поне една доставка през последните три години, чиито предмет е идентичен или сходен с предмета на обществената поръчка.

Горното обстоятелство се установява с представянето на Декларация - Списък по чл.64, ал.1, т.2 от ЗОП (по приложен образец), която съдържа списък на изпълнени доставки през последните три години, които доставки са идентични или сходни с предмета на поръчката, с посочване на стойности, дати и получатели, заедно с доказателства за изпълнението им.

2.5. Не могат да участват в процедура за възлагане на обществена поръчка участници, за които е налице някое от приложимите обстоятелствата по смисъла на чл. 3, т.8 и чл.4 от ЗИФОДРЮПДРСЛТДС.

2.6. В случай, че участникът е обединение (консорциум, сдружение), което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, тогава участниците в обединението сключват и представят в процедурата писмено споразумение. В Споразумението трябва да е посочено правното основание за създаване на обединението, както и да съдържа следната информация във връзка с обществената поръчка:

- правата и задълженията на участниците в обединението;
- разпределението на отговорностите между членовете на обединението;
- дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

При участие на обединение, което не е юридическо лице, съответствието с условията, на които следва да отговаря участника, (включително изискванията за финансови и икономически условия, технически и професионални способности, когато е приложимо) се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответната регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединение.

Когато не е приложено споразумение за създаването на обединение или в приложеното споразумение липсват клаузи, гарантиращи изпълнението на горепосочените условия или съставът на обединението се е променил след подаването на офертата – участникът ще бъде отстранен от

участие в процедурата

Едно физическо или юридическо лице може да участва в процедура за възлагане на обществена поръчка само в едно обединение и не може да представя самостоятелно оферта. 2.7. Свързани лица не могат да бъдат самостоятелни участници в една и съща обществена поръчка.

2.8. Всеки участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка е длъжен да заяви в офертата си дали при изпълнението на поръчката ще използва и подизпълнители. Когато участникът предвижда участие на подизпълнител/и при изпълнение на поръчката това обстоятелство изрично се отбелязва в отделна декларация. В този случай участникът задължително посочва видовете работи от предмета на поръчката и дела на участие на съответния подизпълнител и за същия се представят необходимите документи съгласно изискванията на ЗОП.

Възлагането на работи на подизпълнители е допустимо само ако участникът приеме, че отговаря за действията, бездействията и работата на посочените подизпълнители като за свои действия, бездействия и работа.

Лице, което е дало съгласието си и участва като подизпълнител в офертата на друг участник не може да представя самостоятелно оферта.

2.9. Участниците могат за конкретната поръчка да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на условията, на които следва да отговарят участниците (включително изискванията за финансови и икономически условия, технически и професионални способности, когато е приложимо).

Третите лица трябва да отговарят на съответните условия, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет и за тях да не са налице основания за отстраняване от обществената поръчка.

2.10. За участие по обособени позиции №№ I, II, III, V, VI и VII от техническата спецификация, запазени по смисъла на чл.80, ал.1 от ППЗОП:

Поръчката е запазена за възлагане на специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чиято основна цел е социалното и професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора с неравностойно положение. Продуктите, описани в обособени позиции №№ I, II, III, V, VI и VII от техническата спецификация, предмет на поръчката са включени в Списък на стоките и услугите по чл.12, ал.1, т.1 от Закона за обществените поръчки, утвърден с Решение на Министерски съвет № 591 от 18.07.2016 год. Право да се ползват с преференции в запазената обществена поръчка имат специализираните предприятия на хора с увреждания, които отговарят едновременно на следните изисквания:

Да са регистрирани по надлежния ред, като специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания;

Най-малко 30% от списъчния им състав да са лица с увреждания или такива с неравностойно положение;

Да са регистрирани като специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания най-малко от 3 години преди датата на откриване на настоящата обществена поръчка;

Да могат да изпълнят най-малко 80% от предмета на запазената поръчка със собствени машини, съоръжения и човешки ресурс.

По отношение на изискването по т.4. участниците – специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания могат да го изпълнят самостоятелно, да ползват подизпълнители или да се позоват на капацитета на трети лица, ако подизпълнителите или третите лица са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания.

Участник, който е специализирано предприятие или кооперация на хора с увреждания, попълва декларация (по приложен образец), като посочва и номера, под който е вписан в регистъра на специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания, поддържан от Агенцията за хората с увреждания или информацията относно регистрацията в еквивалентен регистър на държава – членка на Европейския съюз.

Критериите за подбор не се прилагат за участници, които са специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чиято основна цел е социалното и професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора с неравностойно положение.

ЗАБЕЛЕЖКА: Оферти по обособени позиции №№ I, II, III, V, VI и VII, запазени по смисъла на чл.80, ал.1 от ППЗОП, могат да подават и други заинтересовани лица, извън тези, за които е запазена. Техните оферти ще се разглеждат само ако няма допуснати оферти на лицата, за които поръчката е запазена.

До участие в процедурата се допускат само участници с оферти, отговарящи на изискванията на настоящата документация.

в т.ч.:

Изисквания за личното състояние: *За участниците, не следва да са налице основанията по чл. 54, ал. 1, т. 1-5 и 7 от ЗОП и чл.55, ал.1 от ЗОП*

Участник, за когото са налице основание по чл. 54, ал. 1, т. 1-5 и 7 и чл.55, ал.1 от ЗОП, има право да представи доказателства, че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване.

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: [не]

Икономическо и финансово състояние: [не]

Технически и професионални способности: Участниците трябва да имат опит в доставката на офертираните продукти и да са изпълнили поне една доставка през последните три години, чиито предмет е идентичен или сходен с предмета на обществената поръчка.

Горното обстоятелство се установява с представянето на Декларация - Списък по чл.64, ал.1, т.2 от ЗОП (по приложен образец), която съдържа списък на изпълнени доставки през последните три години, които доставки са идентични или сходни с предмета на поръчката, с посочване на стойности, дати и получатели, заедно с доказателства за изпълнението им.

В случай че участникът участва като обединение/консорциум, съответствието му с горното изискване се доказва от един или повече от участниците в обединението.

Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):

Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Номенклатурите по обособени позиции: № 1 Перилни и почистващи препарати /от 1 до 13/; № II Сапун /от 1 до 4/; № III Големи и малки пликкове за смет от полнетилен /от 1 до 6/; № V Кофи; № VI Непромокаеми дрехи и № VII Малки контейнери /от 1 до 2/са включени в списъка по чл.12, ал.1, т.1 от ЗОП и възложителят е отделил като запазена поръчка доставката на тези стоки, които са предназначени за възлагане на специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чията основна цел е социалното и професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение.

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показатели за оценка: (моля, повторете, колкото пъти е необходимо)

Име: [ЦО Ценова оферта]

Тежест: [70 на сто]

Име: [К Качество]

Тежест: [30 на сто]

увреждания или информация относно регистрацията в еквивалентен регистър на държава – членка на Европейския съюз.

Критериите за подбор не се прилагат за участници, които са специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания или за стопански субекти, чиято основна цел е социалното професионалното интегриране на хора с увреждания или на хора с неравностойно положение.

ЗАБЕЛЕЖКА: Оферти по обособени позиции №№ I, II, III, V, VI и VII, запазени по смисъла на чл. ал.1 от ППЗОП, могат да подават и други заинтересовани лица, извън тези, за които е запазена. Техните оферти ще се разглеждат само ако няма допуснати оферти на лицата, за които поръчката е запазена.

Дата на настоящата обява

Дата: (dd/mm/yyyy) **15.11.2016** год.

Възложител

Трите имена: (Подпис и печат) **Румен Любенов Велев**

Длъжност: **Изпълнителен директор на**

„Втора Специализирана Акушеро-Гинекологична Болница за Активно Лечене – Шейново“ ЕАД